
 
 اسم الطالبة: ...............................         جامعة الملك سعود

 الرقم الجامعي: ............................         كلية إدارة الأعمال

 الرقم التسلسلي: ..........................         قسم المحاسبة

         (2هـ ) 1444

 الاختبار الفصلي الأول لمادة 201 حسب

 

 درجات( 4)    :اختاري الإجابة الصحيحة السؤال الأول:

تكون الشركة مسؤولة عن معاملاتها التجارية بصورة منفصلة عن كيانات الشركة الأخرى بما فيها مالكها تطبيقا  (1

 :لفرضية

 المقابلة. -جـ      الفترة المحاسبية. -أ

 .الوحدة المحاسبية -د      .الاستحقاق -ب

 كل من حساب الأصل والخصم مدينا فهذا معناه: إذا جعل (2

 نقص كل من الأصول والخصوم. -جـ    زيادة كل من الأصول والخصوم. -أ

 نقص أصل وزيادة خصم. -د    .زيادة أصل ونقص خصم -ب

معدات، وتم ادراج قيمة الريال لشراء  150.000دفعت الشركة ريال، و 170.000كانت المعدات معروضة ب  (3

 ريال تطبيقاً لمبدأ: 150.000المعدات في الميزانية العمومية للشركة بقيمة 

 .عتراف بالإيرادالا -جـ       .مقابلةال -أ

 .فصاحالا -د     .القياس/ التكلفة -ب

 من حسابات الأصول: لا يعد (4

 .مدينينال -جـ       .لوازم مكتبية -أ

 .مصروف مستحق -د     .ايراد مستحق -ب

 ريال. فإن اجمالي الالتزامات تساوي: 300.000ريال، واجمالي حقوق الملكية  500.000إذا كان اجمالي الأصول  (5

 .ريال 200.000 -جـ      ريال. 800.000 -أ

 .لا شيء مما ذكر -د     .ريال 100.000 -ب

 ريال على الحساب، هذه العملية تؤثر على: 150.000سيارة بمبلغ  اشترت احدى المنشأت (6

 .قائمة الدخل والميزانية العمومية-جـ       .قائمة الدخل -أ

 .قائمة التغير في حقوق الملكية -د     .الميزانية العمومية -ب

ات الاستشارات الغير ريال، وايراد 9000ريال، ومصروف الإيجار  34.000إذا كانت إيرادات الاستشارات تبلغ  (7

ريال،  1200ريال، ومصاريف الهاتف تبلغ  16.000ريال، ومصروف الرواتب والأجور  12.000مكتسبة 

 ريال. فإن صافي الدخل سيظهر بمبلغ: 1000ريال، والمسحوبات  800ومصاريف متنوعة 

 .ريال 7000 -جـ      ريال. 00019. -أ

 .ريال 18.000 -د     .ريال 6000 -ب

 



 

 

 

 ريال: 270.000ريال إلى  300.000أي من العمليات التالية يؤدي إلى تخفيض حقوق الملكية بإحدى المنشأت من  (8

 .ريال رواتب الموظفين عن شهر محرم من حسابه الخاص 30.000سداد المالك مبلغ  -أ

 .ريال بخزينة المنشأة 30.000الك مبلغ إيداع الم -ب

 .ريال من أموال المنشأة 30.000الغ سداد المالك لإيجار منزله الب -جـ 

 ريال لأحد الدائنين. 30.000سداد المنشأة مبلغ  –د 

للاستشارات المحاسبية( وتمت العمليات التالية خلال  ناصرشركة جديدة )ال ناصرهـ افتتح 1/1/4144في  :السؤال الثاني

 شهر محرم.

 عمل قيود اليومية. -أ

 واستخراج رصيده  حساب أستاذ النقديةعمل   -ب

 درجات( 4) النهائي. -ت

 

 البيان دائن مدين

 
150,000 
200,000 

 

 
 
 
 

250,000 

 من مذكورين                      
 ح/  نقدية
 ح/ أرض

           
 إلى  ح/ رأس المال

 
100,000 

 
 

 
 

100,000 

 من ح/ مبنى     
 

 إلى ح/ النقدية                       

30,000 
 
 

 
 

30,000 

 من ح/ معدات        
 

 إلى ح/ الدائنون                      

 
 
 
 

  
 

 لا يوجد قيد

18,000 
 
 

 
 

18,000 

        دينونمن ح/ م
 

 ايراداتإلى ح/ ا                      

30,000 
 
 
 

 
 

30,000 

         دائنونمن ح/ 
 

 نقديةإلى ح/                       

800 
 
 
 

 
 

800 

         مسحوبات المالكمن ح/ 
 

 نقديةإلى ح/                       

ريال نقدا  150.000مبلغ  ناصراستثمر  -1

 ريال. 200.000بالإضافة إلى أرض قيمتها 

 
 

ريال نقداً  100.000اشترت الشركة مبنى بقيمة  -2

 لاستخدامه كمقر للشركة.

 
 30.000اشترت الشركة معدات مكتبية قيمتها  -3

 اب.ريال على الحس

 

مع جريدة الرياض  بالاتفاققامت الشركة  -4

 5000للإعلان عن خدماتها بعد أسبوع مقابل 

 ريال، وسيتم الدفع عند نشر الإعلان.
 

قدمت الشركة استشارات محاسبية لعميل  -5

 ريال. 18.000وارسلت له فاتورة بمبلغ 

 

قامت الشركة بسداد قيمة المعدات التي تم  -6

 .3شراؤها في المعاملة رقم 

 

ريال أقساط  800ناصر سدد مالك المنشأة  -7

 .مدرسة ابنه باستخدام نقدية المنشأة



 

 

 

 واستخراج رصيده النهائي. حساب أستاذ النقديةعمل  -ب

 حـ/ النقدية           
إلى ح/ رأس 150,000

 المال

 من ح/ مبنى 100,000

 من ح/ دائنون 30,000

من ح/ مسحوبات          800

 المالك

 

 رصيد مدين 19200

 

                                      150,000                           150,000 

 هـ30/12/4314لخدمات الصيانة والتي تنتهي سنتها المالية في  السرورالبيانات التالية خاصة بشركة  السؤال الثالث:

 درجات( 4)      .اجراء قيود التسوية الازمةالمطلوب: 

 2400ريال، وتم شراء مستلزمات جديدة خلال العام قيمتها  400كان رصيد المستلزمات المكتبية أول العام يبلغ  (أ

 2000= 800-2400+400 ريال. 800ريال، وبلغت قيمة المستلزمات المتبقية نهاية العام 

       مكتبية مصروف مستلزمات /ح من      2000                                              

 مستلزمات مكتبية /ح إلى    2000                                                                        
 

 3*12,000/12 هـ.1/10/1443ريال وذلك في  12.000دفعت الشركة قسط بوليصة تأمين مقدماً لمدة سنة بمبلغ  (ب

 مصروف تأمينمن ح/     3000 

 تأمين مقدمإلى ح/      3000                  

ريال. وعند فحص الدفاتر وجد أن  20.000جـ( في شهر ذي الحجة قدمت الشركة خدمات صيانة لأحد العملاء مقابل 

  المبلغ لم يستلم بعد ولم يسجل في الدفاتر.

 ايراد مستحقمن ح/   20,000

 يراداتإلى ح/ ا     20,000                  

سنوات وقيمتها كخردة  5ريال، عمرها الإنتاجي  110.000هـ قامت الشركة بشراء آلة جديده قيمتها 1/1/1443د( في 

 5/  10,000 – 110,000 ريال. 10.000

 مصاريف استهلاك آلةمن ح/     20,000 

 مجمع استهلاك الآلةإلى ح/         20,000                  


